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ACTA DE SESIÓN DE CONSTITUCIÓN  

DEL AYUNTAMIENTO DE ZIZUR MAYOR – ZIZUR NAGUSIA 

DÍA 17 DE JUNIO DE 2023 

----------------------------------------------------------------------------------- 

 Sres. y Sras. Asistentes: 
 
 CONCEJALES Y CONCEJALAS: 
 Don Jon Gondán Cabrera (Geroa Bai) 
 Doña Piluka García Castellano (Geroa Bai) 
 Don Andoni Serrano Zabalza (Geroa Bai) 
 Don Iñaki Ayerra Iturain (Geroa Bai) 
 Doña Irantzu Zabalza Aguirre (Geroa Bai) 
 Don Ales Mimentza de Irala (Geroa Bai) 
 Don José María Dios Vieítez (UPN) 
 Don Ricardo Pardavila Gabari (UPN) 
 Doña Silvia González Martínez (UPN) 
 Don Roberto Lechado Luque (UPN) 
 Don Ander Loyola Sergio (EH Bildu) 
 Doña Oihane Azcona López (EH Bildu) 
 Don Goratz Azanza Medina (EH Bildu) 
 Doña Idoia Pastor Jiménez (EH Bildu) 
 Don Ricardo Ocaña Ruiz (PSN- PSOE) 
 Doña Raquel Ruiz Fernández de Córdoba (PP) 
 Doña Mª Manuela Rodríguez Ibañez (AS Zizur) 
 
 SECRETARIA: 
 Doña Cristina Fabo Legarda 
 

En la localidad de Zizur Mayor- Zizur Nagusia, 
en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial, 
siendo las doce horas del día diecisiete de 
junio de dos mil veintitrés, asistidos por la 
Secretaria del Ayuntamiento, concurren las 
personas que al margen se relacionan en su 
calidad de concejales electos en las elecciones 
locales convocadas por el Real Decreto 
207/2023, de fecha 3 de abril de 2023 y 
celebradas el día 28 de mayo de 2023. 
 
Es objeto de la presente reunión la celebración 
de la sesión constitutiva de la Corporación y la 
elección de Alcalde, conforme a lo establecido 
en los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica 
5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral 
General (LOREG, en adelante), y en el artículo 
37 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre (ROF, en 
adelante). 
 

 

 

 
1.- CONSTITUCION DE LA NUEVA CORPORACION Y TOMA DE POSESIÓN DEL 

CARGO DE CONCEJALES Y CONCEJALAS. 
 
Punto 1 

  
La Sra. Presidenta de la Mesa de Edad, abre la sesión, dando la bienvenida a los 

asistentes.  
 
 La Sra. Secretaria procede a informar a los reunidos de la normativa que regula 
la celebración de esta sesión constitutiva y de la formación de la Mesa de Edad. 
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FORMACION DE LA MESA DE EDAD 
 
De acuerdo con lo dispuesto en los artículos 195.2 de la LOREG y 37.2 del ROF, se 
procede a constituir la Mesa de Edad, integrada por los elegidos de mayor y menor 
edad presentes en el acto, que resultan ser, respectivamente, doña Piluka García 
Castellano, que actúa como Presidenta, y don Ander Loyola Sergio, que actúa como 
Vocal; actuando como Secretaria la que lo es de la Corporación doña Cristina Fabo 
Legarda. 
 
CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN 
 
Por los miembros de la Mesa de Edad se procede a la comprobación de las 
credenciales presentadas y las acreditaciones de la personalidad de los electos, 
encontrándolas conformes. 
 
Asimismo, se comprueba que la totalidad de los Concejales y Concejalas han 
presentado las declaraciones de intereses y actividades, resultando que no concurre 
ninguna causa de incompatibilidad. 

 
Formando este Ayuntamiento un número de diecisiete concejales y concejalas y 
habiendo concurrido el acto, según comprobación de la Mesa, 17 concejales  electos, 
se cumple el requisito a que se refiere el art. 195.4 de la Ley Orgánica del Régimen  
Electoral General y el artículo 37.4 del Reglamento de Organización, Funcionamiento, 
y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, que dispone que para la constitución de 
la Corporación es preciso la asistencia de la mayoría absoluta de los Concejales 
electos, por lo que el Presidente de la Mesa de Edad declara constituida la 
corporación municipal por los siguientes miembros: 
 
Don Jon Gondán Cabrera (Geroa Bai) 
 Doña Piluka García Castellano (Geroa Bai) 
 Don Andoni Serrano Zabalza (Geroa Bai) 
 Don Iñaki Ayerra Iturain (Geroa Bai) 
 Doña Irantzu Zabalza Aguirre (Geroa Bai) 
 Don Ales Mimentza de Irala (Geroa Bai) 
 Don José María Dios Viéitez (UPN) 
 Don Ricardo Pardavila Gabari (UPN) 
 Doña Silvia González Martínez (UPN) 
 Don Roberto Lechado Luque (UPN) 
 Don Ander Loyola Sergio (EH Bildu) 
 Doña Oihane Azcona López (EH Bildu) 
 Don Goratz Azanza Medina (EH Bildu) 
 Doña Idoia Pastor Jiménez (EH Bildu) 
 Don Ricardo Ocaña Ruiz (PSN- PSOE) 
 Doña Raquel Ruiz Fernández de Córdoba (PP) 
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 Doña Mª Manuela Rodríguez Ibañez (AS Zizur) 
 
Seguidamente, para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 108.8 de la LOREG 
y conforme a la fórmula prevista en el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, los 
candidatos electos proceden, individualmente, a prestar juramento/promesa de 
cumplir fielmente las obligaciones del cargo con lealtad al Rey y de guardar y hacer 
guardar la Constitución como norma fundamental del Estado, haciéndolo todos los 
presentes, de la siguiente forma:  
 
Doña Piluka García Castellano, promete por imperativo legal. 
Don Ander Loyola Sergio, promete en euskeran“legearen aginduz, hitza ematen dut”  
Don Ricardo Ocaña Ruiz, promete. 
Doña Idoia Pastor Jiménez, promete 
Don Goratz Azanza Medina, promete en euskera “legearen aginduz, hitza ematen 
dut”  
Doña Oihane Azcona López, promete en euskera “legearen aginduz, hitza ematen 
dut”  
Don Ales Mimentza de Irala promete en euskera “legearen aginduz, hitza ematen 
dut”  
Doña Irantzu Zabalza Aguirre, promete en euskera “legearen aginduz, hitza ematen 
dut”  
Don Iñaki Ayerra Iturain, promete en euskera y castellano “legearen aginduz, hitza 
ematen dut” por imperativo legal si prometo. 
Don Andoni Serrano Zabalza, promete en euskera y castellano “legearen aginduz, 
hitza ematen dut” prometo por imperativo legal.  
Don Jon Gondán Cabrera promete en euskera y castellano “legearen aginduz, hitza 
ematen dut, prometo por imperativo legal”.  
Don José María Dios Viéitez, jura.  
Don Ricardo Pardavila Gabari, jura  
Doña Silvia González Martínez, jura 
Don Roberto Lechado Luque, jura  
Doña Raquel Ruiz Fernández de Córdoba, jura 
Doña Mª Manuela Rodríguez Ibañez, promete. 
 

Tras ello, todos toman posesión de sus respectivos cargos de concejal. 
 
 
2.- ELECCIÓN DE LA ALCALDÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ZIZUR MAYOR Y TOMA 

DE POSESIÓN 
 
Punto 2 
 
A continuación y cumpliendo lo dispuesto en el art. 196 de la Ley Orgánica de 

Régimen Electoral, se procede a la elección de Alcalde. Por la señora Presidenta de la 
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Mesa se da cuenta de los concejales que, por encabezar sus correspondientes listas, 
pueden ser candidatos a Alcalde. 

 
La Señora Presidenta explica que si hay un candidato que obtiene mayoría 

absoluta, ese es proclamado Alcalde. Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría, es 
proclamado Alcalde el concejal que encabece la lista que haya obtenido mayor 
número de votos populares.  

 
Seguidamente la señora Presidenta ordena el comienzo de la votación por el 

procedimiento de voto secreto, para lo cual los Sres. Concejales y concejalas van 
siendo llamados, para que depositen su voto en la urna preparada al efecto.  

 
Terminada la votación, por la Mesa de Edad se procede al escrutinio que arroja 

el siguiente resultado: 
 

      En letra  En número 
Votos emitidos:       Diecisiete       17 
Votos válidos:       Diecisiete       17 
Votos en blanco:       Cero          0 
Votos nulos:        Cero          0 

 
Distribuyéndose las papeletas válidas de la siguiente forma: 
 

Don Jon Gondán Cabrera………………………….. 10 votos 
Don José María Dios Viéitez …..…………………   4 votos 
Don Ricardo Ocaña Ruiz ……………………………   1 voto 
Doña Raquel Ruiz Fernández de Córdoba…..  1 voto 
Doña Mª Manuela Rodríguez Ibáñez …………   1 voto 
Don Ander Loyola Sergio …………………………..   0 votos 
 
 

Terminado el escrutinio, sin que se haya producido ninguna observación sobre 
la votación o contra el escrutinio se declara proclamado legalmente Sr. Alcalde de 
este Ayuntamiento a don Jon Gondán Cabrera al ser el candidato al Alcalde que ha 
obtenido mayoría absoluta en la presente elección de conformidad con el artículo 
196 LOREG. 

 
Acto seguido don Jon Gondán Cabrera acepta el cargo y presta solemne 

promesa como Alcalde, conforme a la siguiente fórmula  
 
“Hitz ematen dut nire kontzientzia eta ohore, Nafarroako Foru Araubidea 

errespetatu; Konstituzioari eta legeeimen eginez, eta Zizur Nagusiko udalako Alkate-
lehendakari karguari dagozkion betebeharrak leialki beteko ditudala. 
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Prometo por mi conciencia y honor, respetar el Régimen Foral de Navarra, 
acatar la Constitución y las Leyes; y cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 
Alcalde- Presidente de Zizur Mayor.” 

 
Tras ello la Sra. Presidenta entrega la vara de mando del municipio, ocupando 

el puesto de Presidencia. 
 
El Sr. Alcalde toma la palabra: 
 

Duela zortzi urte Zizur Nagusiko herritarrek aldaketa bozkatu zuten, eta akordio bati 
esker politikak aurrerakoiak martxan jarri ditugu. 2015.aldaketan, eta gobernu horren 
barruan Geroa baik erresponsabilitate handiarekin lan egin du. Gaurkoan baita ere 
gobernu aurrekoi bat lortu dugu Zizur Nagusian. Lo primero de todo quiero felicitar a la 
ciudadanía Zizurtarra por su participación en las últimas elecciones municipales, con 
una participación de casi un setenta por ciento de vecinas y vecinos que con su voto 
quisieron elegir hace tres domingos a sus nuevos representantes hoy aquí en esta sala. 
Esto es un reflejo claro de que la sociedad y de los que hoy estamos aquí sentados, las 
personas que formamos la nueva corporación estamos absolutamente respaldados y 
con toda la legitimidad popular para dirigir este Ayuntamiento y representarlos 
durante los próximos cuatro años. Hace ocho años llegó un momento histórico en Zizur 
Mayor formándose la corporación municipal más progresista de la historia de Zizur y 
consecuencia de ello se produjo un cambio de Gobierno que ha estado liderado por 
Geroa Bai. Un cambio en el que hubo un compromiso para llevar a cabo propuestas de 
los cimientos del nuevo Zizur del Zizur que apuesta por avanzar y del que mira al 
futuro. Cuatro años más tarde la ciudadanía volvió a dar la oportunidad de seguir 
gobernando a los que comenzamos esa nueva etapa en la gestión municipal, y pese a 
que ha sido una legislatura un tanto complicada con una pandemia mundial nunca 
vivida hasta el día de hoy y con una importante crisis energética, Zizur Mayor ha sabido 
y se ha convertido en uno de los municipios de referencia en muchos aspectos, hemos 
logrado acuerdos plurales y transversales por encima de ideologías y de siglas políticas 
poniendo a nuestros vecinos y a nuestras vecinas en el centro de cada uno los 
acuerdos que hemos ido alcanzando, porque para nosotros siempre ha sido y será 
importante trabajar con altura de miras. La pasada legislatura ha servido además para 
ir transformando nuestro pueblo poniéndolo en el lugar donde se merece y mejorando 
cada uno los servicios e infraestructuras, porque sí, aún queda mucho por hacer, pero 
si algo hay cierto es que Zizur está como nunca bai, Zizur inoiz ez bezala dago, 
zabantzarik gabe. Que Zizur esté como nunca no ha sido tarea fácil, se hace trabajando 
día a día pensando en qué Zizur queremos negociando aquí y con el Gobierno de 
Navarra, pero sobre todo se hace con un equipo valiente y comprometido que ama a 
su pueblo tanto como cualquier zizurtarra. A todo esto le hemos querido llamar 
gobernar con altura, por ello quiero agradecer a los dos mil cuatrocientos zizurtarras 
que con su voto y con su confianza el pasado veintiocho de mayo nos han dado una 
bonita y merecida, lo digo honestamente, victoria electoral, hito histórico en Zizur 
donde nunca una fuerza progresista había ganado las elecciones municipales en 



Pleno constitución 17 de junio de 2023 

 

nuestro pueblo. También quiero agradecer enormemente y de corazón a mis 
compañeros de Geroa Bai, sin todos ellos, los que hoy se sientan en esta mesa pero 
también en los que nos habéis estado ayudando desde nuestro rime, nuestra gran 
familia política esto no hubiera sido posible. A Piluka , Andoni y Ales habéis 
demostrado en estos ocho años tener pasión por hacer las cosas y además hacerlas 
bien y tener sobre todo , el mejor ingrediente que se puede tener en política que ha 
sido vuestra capacidad de trabajo y la honestidad por bandera. Hace cuatro años en el 
discurso de toma posesión dije esto mismo y me reafirmo hoy nuevamente porque 
habéis sido y seréis un pilar fundamental de este nuevo equipo de gobierno, habéis 
dignificado la política municipal de este Ayuntamiento y con la incorporación de Iñaki y 
de Irantzu sé que vais a dar lo mejor de vosotros y que estaréis a la altura de las 
circunstancias. Bihotzez, eskerrik asko y me comprometo nuevamente a trabajar con 
tesón por llevar adelante las iniciativas y propuestas que llevábamos en el programa 
con humildad, con trabajo, pero sobre todo contando con vosotras y con vosotros. Y 
por último hago un llamamiento a todos los grupos de la oposición y les tiendo la 
mano para trabajar como lo hemos hecho durante estas dos legislaturas que he tenido 
el honor de ser el alcalde, un Gobierno abierto no se entiende si no se cuenta con 
todos como tal y como lo hemos hecho durante estos ocho años y los resultados nos 
avalan. El Ayuntamiento ha aprobado por una inmensa mayoría muchas propuestas 
trascendentales por unanimidad y espero que todos los grupos nos siga moviendo ese 
espíritu, el del acuerdo, el de conseguir el mayor beneficio para las y los zizurtarras y 
que sigamos haciendo políticas desde Zizur para Zizur con altura eskerrik asko. Muchas 
gracias.  

 
Posteriormente, da la palabra a los grupos municipales por orden de votos 

obtenidos en las elecciones municipales, interviniendo: 
 

Don José María Dios: 
 
En nombre del grupo de Unión del Pueblo Navarro en Zizur Mayor darte la 
enhorabuena por la Alcaldía. Nos queríamos dirigir a los votantes de UPN, a los mil 
novecientos ochenta votantes de UPN en las municipales que nos dieron la segunda 
fuerza en el municipio y a los dos mil cuarenta votantes en las elecciones forales, ese 
mismo día que nos hicieron la primera fuerza de este pueblo al Parlamento de 
Navarra, agradecerles y decirles que vamos a defender con firmeza pero con respeto 
todas sus ideas, pensamientos e incluso sentimientos. A los que no nos votaron del 
pueblo de Zizur Mayor expresarles nuestro respeto y decir que vamos a trabajar 
igualmente para todos como no puede ser de otra manera. Ahora me gustaría entrar 
en algún momento en algunos retos que el municipio tiene que encarar, por ejemplo, 
con diálogo, con trabajo, con esfuerzo:  La estación de ferrocarril de la comarca de 
Pamplona que sabemos dónde va a estar situada en Zizur Mayor, no sabemos cuándo 
va a llegar pero va a exigir de nosotros combinar, conjugar, defender los intereses del 
pueblo de Zizur Mayor y el desarrollo de Navarra. Otro tema son los futuros 
desarrollos urbanísticos que ya se empieza a hablar de ellos, se empiezan a planificar 



Pleno constitución 17 de junio de 2023 

 

y habrá que combinar la demanda de vivienda con las dotaciones que hagan de esos 
nuevos barrios lugares ideales para vivir. Otro tema que debemos sacar adelante es 
la atención a nuestros mayores, el respeto que tenemos que darles con una atención 
integral incluso con una solución habitacional. Otro punto es la seguridad en las calles 
para nuestras mujeres, para los jóvenes, para la ciudadanía en general, con medios 
de prevención que se han demostrado realmente prácticos para prevenir e incluso 
solucionar problemas graves que se dan y es una de las bases del respeto a la libertad 
del ciudadano. Otro punto son nuestros jóvenes, en un mundo global, sin puertas 
para lo bueno y sin puertas para los peligros, estamos viendo como la juventud a 
veces cae en situaciones que derivan en problemas psicológicos, etc. y el 
Ayuntamiento tal vez puede ayudar ahí a enfocar ese ocio, esa educación. Otro 
mensaje es dentro de la casa, desde mi grupo municipal mandamos nuestro apoyo y 
nuestro reconocimiento al personal y a los funcionarios del Ayuntamiento en su labor 
y con su buen obrar y el nuestro cuidar las finanzas del Ayuntamiento para que en un 
futuro a medio largo plazo pueda hacerse posible también el desarrollo de Zizur y por 
último de mi grupo y en general de todos creo que los ciudadanos esperan de 
nosotros trabajo, esfuerzo, dignidad y honradez, sobre todo honradez y que las 
reuniones, los plenos, las comisiones que tengamos los ediles electos sean un reflejo 
para que la convivencia en el pueblo mejore y todos podamos vivir en respeto y en 
tranquilidad. Concluye que este grupo municipal en la última legislatura ha 
demostrado saber aportar desde la oposición a las buenas medidas que se han ido 
tomando, de hecho un setenta u ochenta por ciento de las medidas del 
Ayuntamiento siempre se toman por mayoría o por unanimidad y nosotros como 
creemos en el progreso de Zizur Mayor y de Navarra también somos progresistas. 
Muchas gracias a todos. 
 
 

Don Ander Loyola: 
 
En el día de hoy los compañeros y compañeras de EH Bildu hemos decidido dar 
nuestro voto a favor al ya alcalde Jon Gondán. Simplemente queríamos hacer públicas 
las razones que explican este voto. A día de hoy no hemos concluido formalmente las 
conversaciones que estamos manteniendo con Geroa Bai de cara a la conformación de 
un gobierno progresista para Zizur que venga respaldado de una mayoría absoluta y 
que dé a este pueblo la estabilidad que necesita para hacer frente a los retos de los 
cuatro próximos años. Hasta el momento Geroa Bai se ha inclinado por la 
conformación de un Gobierno en solitario y en minoría, lo cual implica, por un lado, el 
rechazo a que exista un acuerdo programático de gobierno entre partidos y por otro 
que la dirección de las áreas y comisiones municipales corresponda exclusivamente a 
su partido. Frente a esta propuesta inicial, esta misma semana hemos trasladado a 
Geroa Bai una propuesta formal para la construcción de un Gobierno en coalición 
sesenta cuarenta conforme a la proporcionalidad expresada en las urnas que han dado 
a Geroa Bai seis concejales y a EH Bildu cuatro concejales, un gobierno en coalición 
siempre abierto a la participación del resto de fuerzas progresistas para una 
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gobernabilidad más plural y más democrática de Zizur. Dicha propuesta contiene un 
Gobierno en clave progresista y un reparto de responsabilidades municipales acorde a 
la confianza que la ciudadanía zizurtarra ha depositado en cada uno de nosotros, ni 
más ni menos, un Gobierno en coalición conforme a la proporción de los resultados 
electorales obtenidos que es lo que la ciudadanía ha avalado en estas elecciones y en 
las que EH Bildu pone toda su implicación para la estabilidad política de Zizur. No 
obstante, ayer por la noche a última hora recibíamos una respuesta negativa por parte 
de Geroa Bai a conformar dicho Gobierno de coalición, el argumento esgrimido es el 
siguiente, que la propuesta no se corresponde a la realidad y que optaban por un 
Gobierno en solitario y en minoría. Frente a ello en un ejercicio de responsabilidad y de 
cumplimiento de la palabra dada, desde EH Bildu hemos votado a favor de la lista 
progresista más votada de Zizur porque en EH bildu hacemos lo que decimos, de esta 
forma nos corroboramos en la máxima que guía nuestra acción política desde hoy 
también como concejales y como concejalas de este Ayuntamiento, el compromiso con 
mejorar la vida de la gente para la consecución de vidas dignas para todas y todos los 
zizurtarras, porque para eso nació EH Bildu. Sirva por tanto el voto de hoy para dejar 
clara cuál es la concepción que EH Bildu tiene de su papel en el Ayuntamiento de Zizur, 
primero el pueblo, después el pueblo y por último el pueblo, nunca los intereses 
partidistas, los intereses propios antes que los intereses y las necesidades de la 
ciudadanía de Zizur. Por todo ello EHBildu tendrá sus puertas abiertas siempre que se 
vayan a potenciar políticas de izquierdas, democratizadoras, sociales, igualitarias, 
participativas, ecologistas y euskaltzales y por el contrario nunca nos encontrarán 
nunca cuando se opte por desarrollar políticas de derechas. Tenemos claro que la 
estabilidad política en clave progresista de esta legislatura pasa por las manos de EH 
Bildu y cuando sea necesario EH bildu no va a faltar a esa cita. Mirada larga, paso 
corto. Nunca han existido las decisiones perfectas sino un impulso inagotable por 
caminar hacia horizontes mejores. El horizonte es en sí mismo el camino porque 
sabemos que una comunidad y que un equipo con convicción no tiene límites. Vamos 
despacio porque vamos lejos. Eskerrik asko. 
 

 
Don Ricardo Ocaña: 
 

Primero dar la enhorabuena a Jon por su cargo de alcalde, por ser nuevo alcalde de 
Zizur. Por otra parte también dar las gracias a todos y todas las zizurtarras que nos 
votaron en estas elecciones, por su apoyo, con el mensaje también de escuchar y de 
hablar con la ciudadanía para volver también a conseguir esa confianza que igual 
hemos perdido en estas elecciones, quiero recordar que estábamos dos, ahora 
estamos uno y es algo que es claro que nos toca un papel diferente en estos cuatro 
años pero sí es cierto que desde el PSN tampoco sabemos trabajar de otra manera más 
que en pro del pueblo y para el pueblo y para la ciudadanía, al final esto se trata de 
una serie de necesidades que hay en el pueblo de servicios que hay que mantener y 
que hay que tirar para adelante con todo y entre todos y no sabemos hacerlo de otra 
manera. Quiero recordar que en estos cuatro años, aun con dos concejales, hemos 
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sido pieza clave para dar estabilidad a un Gobierno que al año se quedó en minoría con 
la salida de AS Zizur y que creo que hemos sido un equipo, hemos sido un grupo donde 
hemos trabajado y donde además hemos sido leales con el pueblo y donde se han 
sacado muchísimos de los proyectos durante esos tres años gracias a esa estabilidad 
gubernamental. A veces da la sensación que un grupo por sí solo parece que hace todo 
pero la verdad es que detrás de todo ese trabajo estamos todos los que estamos aquí 
para tirar para adelante. A veces es complicado y creo que el tema de altura de miras, 
de mirar realmente qué queremos y que queremos desarrollar. Nos toca una labor de 
oposición pero entiendo constructiva. Nosotros en esta sintonía vamos a trabajar, 
vamos a escuchar a la ciudadanía y vamos a trabajar con mucha ilusión para que las 
necesidades, servicios, problemas que pueda haber se puedan solucionar y desde 
luego desde el PSN tendemos la mano para poder trabajar con cualquiera de los que 
estamos ahora mismo en esta mesa y en este pleno. Muchísimas gracias. 

 
 

Doña Raquel Ruiz: 
 

En primer lugar darte la enhorabuena Jon y dar las gracias a todas las personas que 
hoy os habéis acercado aquí, a los medios de comunicación y por supuesto también 
nos gustaría dar las gracias a todas las personas que nos votaron el veintiocho de 
mayo, pero también a los que no lo hicieron. Al final un municipio, una comunidad 
autónoma, es rica gracias al pluralismo político y cada político, debemos estar 
haciendo política para todos los ciudadanos y no centrados en el sectarismo como 
hacen algunos grupos porque somos representantes de absolutamente todos los 
ciudadanos. Como hemos trasladado a lo largo de la campaña a nosotros nos gustaría 
hacer políticas transversales que lleguen a los jóvenes pero también a los mayores, 
políticas que se centren en el apoyo a la vivienda, a la seguridad ciudadana y por 
supuesto políticas relativas a la economía y al empleo. En el Partido Popular nos avala 
nuestra gestión y los resultados conseguidos tanto en España como en cada una de la 
multitud de comunidades autónomas en las que hemos gobernado y gobernamos 
actualmente, cada vez más y en más municipios y por eso queremos trasladarlo 
también a Zizur Mayor, pero sobre todo lo que queremos es hacer política de calle que 
es donde de verdad se solucionan los problemas de la gente. En el PP no nos gusta la 
política de postureo, creemos que efectivamente estando en la calle es donde uno 
escucha lo que realmente hace falta y es para lo que, como decía hace un momento, 
debemos estar, así que simplemente dar las gracias y decir que aquí estamos para todo 
lo que necesite absolutamente cualquier zizurtarra nos haya votado o no.  

 
 

Doña Manuela Rodriguez: 
 

En primer lugar quiero dar las gracias a todos los vecinos y las vecinas de Zizur que nos 
han votado porque gracias a ello estamos hoy aquí. Es el único partido independiente 
de nuestro pueblo. En segundo lugar quiero dar las gracias a todo el equipo que hay 
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detrás de AS Zizur por su energía, por su ilusión, por su compromiso y por su esfuerzo y 
por supuesto dar las gracias, la enhorabuena a todos y todas las que estáis aquí 
concejales y concejalas, compañeros y compañeras que vamos a estar aquí durante 
estos cuatro años y en especial darle la enhorabuena a Geroa Bai que habéis sido la 
fuerza más votada de esta legislatura. Si como no habéis terminado las conversaciones 
que he querido entender con Bildu y si afrontáis la alcaldía en minoría, pues es un reto, 
me encantan los retos, entonces ese reto va a suponer que tengamos que llegar a 
acuerdos entre todos y todas las que estamos aquí. Nosotros vamos a seguir haciendo 
propuestas, nosotros tenemos un compromiso con la ciudadanía que lo dejamos bien 
claro en nuestro programa electoral y vamos a trabajar y vamos a seguir proponiendo 
precisamente esas mismas cosas también, y vamos a buscar los apoyos para que todos 
esos compromisos salgan adelante. Y en la misma línea precisamente porque somos 
un partido sin ataduras, un partido independiente, un partido local, vamos a apoyar 
todas aquellas medidas y propuestas vengan del grupo que venga, que sean y que 
entendamos que son positivas para nuestro pueblo y para toda la gente que vivimos 
aquí. Entendemos la política de esa manera, apoyar las cosas que creamos, aportar y 
trabajar a fondo y duro por todo lo que creamos que es bueno para la gente de Zizur y 
cuando tengamos que disentir, pues disentiremos y explicaremos por qué, que fue una 
de las cosas que os comentamos en la reunión que tuvimos hace un par de semanas. 
También quería decir algo que es obvio en estas circunstancias, que todos sabemos 
que para que una máquina funcione hasta la pieza más pequeña hace falta. Milla 
esker, muchas gracias. 
 

 
Y, por último, cierra las intervenciones la Sra. Piluka García: 
 
Efectivamente, como se ha adelantado, Geroa Bai ha decidido gobernar en solitario 
este Ayuntamiento por coherencia con los resultados electorales que fueron 
obtenidos, pero quien conoce nuestra trayectoria como grupo político en estos últimos 
ocho años puede dar cuenta de la importancia que durante todo este trayecto y a la 
que no vamos a renunciar, hemos dado al diálogo hacer confluir no solamente 
acuerdos y no solamente apoyos para aspectos concretos sino hacer confluir las 
diferentes miradas que cada uno de estos grupos políticos estáis aportando de la 
realidad de Zizur, preferentemente aquellos que representan opciones más 
progresistas, aquellas en las que los propios programas electorales han demostrado 
que hay una coincidencia en cuanto a las propuestas de trabajo y ahí miro a EH Bildu 
de lo que hemos hablado, sin entrar en revelar más cuestiones que son absolutamente 
privadas de lo que se ha trabajado dentro de las reuniones, pero evidentemente no 
solamente hay convergencias en cuanto a apuestas concretas de trabajo, trabajo 
transversal como se ha dicho, trabajo con igualdad, pero también trabajo con 
dependencia, pero también trabajo con desarrollo económico, pero también en cuanto 
a las aptitudes que la sustentan. Aquí se han nombrado políticas de igualdad, políticas 
de diversidad fundamentales, políticas de libertad, políticas sociales, políticas 
participativas y políticas transparentes y creo que hay quien apueste no solamente por 
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hacer programas, generar servicios o acciones a favor de la ciudadanía, sino también el 
cariz que se le da a cada una de ellas. En Geroa Bai lo que va a encontrar es la mano 
tendida, a partir de aquí queda mucho por hablar, queda también mucho por acordar 
de manera amplia con los diferentes grupos políticos, insisto, sobre todo con aquellos 
que tienen una cualidad mucho más progresista. 
 

 
ARQUEO EXTRAORDINARIO E INVENTARIO DEL PATRIMONIO: 
 
Finalmente se toma razón del arqueo extraordinario y de la comprobación del 

Inventario de Bienes y Derechos de la Corporación, en presencia del Alcalde Electo y 
de la Corporación y de la Secretaria, tal y como indica el Art. 88.1 del Reglamento de 
Bienes de las Entidades Locales de Navarra. 

 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las doce horas y cuarenta y siete 

minutos del día señalado al comienzo se levanta la sesión por orden del Sr. 
Presidente. De todo lo que, como Secretaria doy fe. 
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